
Ata da 8ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo do ano de 2023 da Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-Paraíba. 

Aos vinte e oito dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e três, reuniu-se a 

Câmara Municipal de Alagoa Grande-PB, em sua sede na rua Apolônio Zenayde, s/n. 

Vereadores presentes: Adriano Emerson Fernandes de Paiva (Presidente), Marcelo 

Carlos da Silva (Vice-presidente), Clemilson Rodrigues Domingos (1º secretário), 

Marcos Antonio dos Santos (2º secretário), Ernani Cavalcante Chaves Filho, Ronaldo 

Marques Lins, Jailton Pedro da Silva, Cláudio Lúcio Barbosa, Marilene Karla Coutinho, 

Luís Lucindo da Silva e Aquillis Melo Silva. Às 19h o Presidente Adriano declarou 

aberta a sessão e autorizou a leitura da ata anterior que não foi apreciada e aprovada por 

unanimidade. Foi registrada a presença do Psicológo, Antonio Valério Montenegro 

(Pastor Valério), que foi convidado para participar da sessão, para falar da campanha 

“Setembro Amarelo”. Foram apresentadas as seguintes matérias: Pelo vereador 

Clemilson, Indicações nºs 16 e 17/2023, solicitando a contratação de interprete de libras 

para promover a acessibilidade e inclusão das sessões do Poder Legislativo e a 

aquisição de um veículo para ficar a disposição da UBS da Vila São João, 

respectivamente. Pela Comissão de Constituição e Justiça, Parecer favorável ao Projeto 

de Decreto nº 04/2023. Autor: Aquillis, concedendo título de Cidadania 

Alagoagrandense ao artista Geóstenys de Melo Barbosa. Pela vereadora Marilene, 

Moção de Congratulações, ao vereador Marcos, pelo seu aniversário, nesta data. 

Requerimento nº 77/2023, solicitando a recuperação do calçamento da Rua Edgar 

Nóbrega, no bairro José Marques de Sousa. Pelo vereador Adriano, Projeto de Lei nº 

09/2023, denominando a Feira livre, no centro da cidade de Fortunato Vicente Ferreira. 

Indicação nº 18/2023, solicitando a recuperação da caixa d’água do Assentamento 

Maria Menina. Pelo Vereador Jailton, Requerimento nº 78/2023, solicitando restauração 

de ponte molhada no trecho do rio, na estrada vicinal que dá acesso aos sítios: Jiqui, 

agreste, Caiana do Agreste e Serra do Balde. Foram apreciadas e votadas as seguintes 

matérias constantes na ordem do dia: Projeto de Lei nº 17/2023 (Orçamento do 

Município para o exercício de 2024), autor: Chefe do Executivo. Não foi apreciado e 

logo após foi aprovado em segunda votação por 8x2. Votaram contra: Aquillis e 

Marcos. Projetos de Leis nº 07 e 08/2023, autor: Adriano. Não foram apreciados e logo 

após aprovados em segunda votação por unanimidade (10x0). Projeto de Decreto nº 

04/2023, autor: Aquillis. Foi apreciado pelo autor e logo após aprovado por 

unanimidade. Requerimento nº 75/2023, autor Aquillis. Foi apreciado pelo autor e logo 

após aprovado por unanimidade. Requerimento nº 76/2023, autor Adriano. Foi 

apreciado pelo autor e logo após aprovado por unanimidade. Em seguida atendendo a 

solicitação do vereador Marcos, através do Requerimento nº 73/2023, foi cedido um 

espaço na sessão ao Psicólogo Antonio Valério Montenegro, que ao usar a tribuna fez 

uma explanação sobre a campanha “Setembro Amarelo”, que visa conscientizar a 

população na prevenção ao suicídio e os cuidados com a saúde mental. Foram 

abordados na palestra vários fatores que afetam a saúde mental e as ações necessárias 

pra combater esse mal, que no seu grau mais elevado pode levar o individuo ao suícidio. 

Em seguida os vereadores fizeram perguntas ao Psicólogo, que atendeu a todos 



respondendo os questionamentos. Após a fala do palestrante o presidente agradeceu a 

vinda do psicólogo para abordar um tema de grande relevância para sociedade atual, 

como também elogiou o vereador Marcos, pela iniciativa do convite. Nada mais 

havendo a ser discutido, o presidente declarou em nome de Deus encerrada a sessão, 

marcando a próxima para o dia 05 de outubro, mandando que fosse lavrada a presente 

ata, pelo servidor efetivo, Valderli Evangelista 

Pinto________________________________ (cargo: Técnico Legislativo), da qual para 

constar dato e assino com os Vereadores, após lida e aprovada, nos termos dos artigos 

63 e 64 do Regimento Interno. Plenário Moisés Francisco da Silva, em 28 de setembro 

de 2023. 

 


